

Мероприятия, посвящённые тематике ОРВ и экспертизы, на территории муниципального образования "Николаевский район" в 2023 году

Заседание межведомственной комиссии муниципального образования «Николаевский район» Ульяновской области по увеличению поступлений доходов в консолидированный бюджет и укреплению дисциплины оплаты труда.

В 2023 году проведено 11 заседаний комиссии по повышению уровня оплаты труда в организациях всех форм собственности и у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории района. Всего в мониторинге на сегодняшний день 60 организаций. В результате с октября 2021 года подписано 86 соглашений об увеличении оплаты труда, которыми охвачены 450 работников и 1 соглашение об индексации заработной платы. Было заслушано 29 руководителей.

В январе 2024 года было заключено 2 соглашения об индексации заработной платы. На сегодняшний день ведется мониторинг исполнения всех заключенных соглашений. Все соглашения заключены с организациями малого бизнеса. В 2024 году планируется заключить еще 20 соглашений.

За январь-октябрь 2023 года рост заработной платы **по крупным и средним предприятиям** составил 112,4 % к аналогичному периоду прошлого года, уровень зарплаты составляет 38683 рублей.

Поступило НДФЛ за январь-декабрь 2023 года 64 млн. 964 тыс. рублей, что составило 114,3 % (+ 8,1 млн. рублей) к аналогичному периоду прошлого года и 104,4 % к плановым показателям за 2023 год (62 млн. 231 тыс. руб.).

Совещание с сельхозпроизводителями

За 2023 год было проведено 8 совещаний с сельхозпроизводителями. На повестке дня рассматривались проблемные вопросы в части земельно-имущественных отношений, о мерах государственной поддержки сельхозтоваропроизводителей. На заседание штаба, кроме его членов, были приглашены руководители сельскохозяйственных предприятий и Главы крестьянских фермерских хозяйств района.

В рамках встречи до присутствующих была доведена информация о необходимости участия в публичных обсуждениях при проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативно-правовых актов и экспертизы нормативно-правовых актов муниципального образования «Николаевский район», затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Неоднократно проводились совещания с представителями бизнеса, индивидуальными предпринимателями и сельхозтоваропроизводителями по вопросу оказания помощи участникам СВО.

Уроки финансовой и налоговой грамотности для предпринимателей в рамках акции «Формирование финансовой культуры населения Ульяновской области».

Ежемесячно в онлайн формате Центром развития предпринимательства Николаевского района Ульяновской области проведены уроки налоговой грамотности для представителей малого бизнеса района. В мероприятии участвовали субъекты малого и среднего

предпринимательства, индивидуальные предприниматели и самозанятые. Всего за 2023 год участвовало 288 человек. Проведено уроков финансовой грамотности всего 9 на темы: «Основные способы защиты прав потребителя при оказании финансовых услуг», «Личный финансовый план. Путь к достижению цели», «Об основных изменениях в налогообложении субъектов малого и среднего предпринимательства», «Влияние неопределенности на поведение инвесторов в современных экономических условиях», «Страхование и его виды», «Мошенничество с использованием банковских карт», «Выбор подходящего режима налогообложения», «Как увеличить доход с использованием финансовых организаций», «Что такое инициативное бюджетирование?».

Совещание с субъектами малого и среднего предпринимательства на базе АНО «Центр развития и предпринимательства Николаевского района Ульяновской области».

20 января 2023 года в малом зале МКДЦ был проведен семинар с субъектами малого и среднего предпринимательства на тему популяризации специальных налоговых режимов.

Подведение итогов за 2023год

27 декабря 2023 года в рамках аппаратного совещания администрации муниципального образования «Николаевский район» Ульяновской области были подведены итоги работы за 2023 год по проведению оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.